

本市冬至祭扫高峰极值日将达 108 万人次 14家公墓设祭扫短驳班车

涉及区	日期	时间	轨交线、轨交站点和公墓
松江区	12月15日、16日、21日	上午8:00—下午2:00	轨交9号线: 洞泾站 → 天马山公墓和天马塔园
			轨交9号线: 松江大学城站 → 华夏公墓
闵行区	12月8日、9日、15日、16日、21日	上午7:30—下午4:00	轨交5号线: 闵行开发区站 → 仙鹤园
	12月15日、16日	上午8:00—下午3:00	轨交8号线: 航天博物馆站 → 福乐山庄
	12月21日	上午7:30—下午3:30	
嘉定区	12月15日、16日、21日、22日、23日	上午7:00—下午4:00	轨交11号线: 上海赛车场站 → 松鹤墓园 备注: 全年实行轨交+短驳, 上述日期增加运力
	12月15日、16日、21日、22日、23日	上午7:00—下午3:30	轨交11号线: 南翔站 → 白鹤憩园
	12月15日、16日、21日、22日、23日	上午7:00—下午3:00	轨交11号线: 嘉定西站 → 长安墓园
	12月15日、16日、21日、22日、23日	上午7:00—下午2:00	轨交11号线: 嘉定西站 → 清竹园
浦东新区	12月15日、16日、21日	上午7:30—下午3:00	轨交2号线: 华夏东路站 → 永安公墓和乐乡公墓
			轨交2号线: 海天三路站 → 汇龙园
青浦区	12月15日、16日、21日	上午7:30—下午3:30	轨交2号线: 徐泾东站 → 卫家角息园
			轨交2号线: 徐泾东站 → 徐泾西园

新民图表

制表 贺信

上海嘉定客运中心新站今启用

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 张伟民) 主要服务上海西北区域的省际长途客运以及部分跨区

公交线路的上海嘉定客运中心新站, 今天正式投入启用。上海嘉定客运中心新站紧邻

轨道交通11号线嘉定西站, 站内实际始发137条长途客运班线, 市内公交线路始发的有公交嘉松线、上嘉线、南嘉线、卫嘉线、虹桥枢纽9路、嘉定12路等6条路线。

我海军编队进入西太平洋海域训练

据新华社“舟山”舰今日电 (孙彦新 李义保) 中国海军舰艇编队今天上午分批通过宫古海峡, 进入西太平洋海域, 开展例行性训练。

这支编队由东海舰队驱逐舰“杭州”舰、“宁波”舰, 导弹护卫舰“舟山”舰, 导弹护卫舰“马鞍山”舰, 综合补给舰“鄱阳湖”舰以及舰载直升机等组成。参加这次远海训练的舰艇多为中国海军主力战舰, 具有较强的综合作战能力。

此前, 国防部新闻事务局发布了中国海军舰艇编队将赴西太平洋海域训练的消息。今年以来, 中国海军已多次组织舰艇编队赴西太平洋开展远海训练。在国际海域进行远海训练是世界各国海军的通行做法, 符合国际法和国际惯例。

本报讯 (记者 姚丽萍) 今年冬至期间, 本市预计将有223万人次、20万辆车次出行祭扫。今天上午, 2012申城冬至祭扫发布会透露, 12月21日冬至当天祭扫高峰“极值”将达108万人次、10万辆车次。

市殡葬管理处统计显示, 本市现有44家经营性公墓和10家经营性骨灰堂, 至今年10月已累计落葬墓穴(含寄存和壁葬安放)140万余穴(格)。今年冬至祭扫活动将从12月8日持续到12月21日, 为期14天; 其中12月15日、16日、21日三天祭扫高峰流量将达170万人次, 16万辆车次。

为方便市民祭扫, 本市14家公墓在松江轨交9号线, 闵行轨交5号、8号线, 嘉定轨交11号线, 浦东新区轨交2号线, 青浦轨交2号线的轨道交通站, 开设祭扫公交短驳班车(见右表)。短驳车20分钟左右一班, 高峰时段客满即开。12月15日、16日、21日上午8时至11时30分上述轨交站点(尤其轨交9号线洞泾站)祭扫人流集中, 短驳车候车时间或需30分钟以上, 建议市民错峰祭扫时出行。

(上接第1版) 对少数无视党纪国法、严重违纪违法的问题, 一定要有案必查、有腐必惩。教育必须严格、纪律必须严守、管理必须严肃、腐败必须严惩, 这“四个严”, 是贯彻落实中央的重大决策部署、确保中央政令畅通的政治保证和纪律保障。

韩正指出, 纪检监察工作要保护改革者、鼓励创新者, 特别关注群众的反映、社会的评价。要进一步围绕对各类权力运行的制约和监督, 围绕对“一把手”的有效监督, 围绕

抓工作关键: 看到问题研究问题解决问题

纪律监察队伍的自身建设, 逐项推进和突破。要重视对带有规律性问题的研究, 推动制度建设, 坚持深化“制度加科技”预防腐败工作, 在加强预防监督的有效性上下工夫、做探索。

在市委组织部, 韩正与领导班子成员讨论谈心。他说, 干部是贯彻落实中央路线方针政策的决定性因素, 要按照十八大报告对干部队伍

建设提出的“四个坚持”, 结合上海实际抓落实。一是提高干部队伍思想建设的针对性和有效性, 搭准思想的脉搏, 教育才有针对性和实效。二是注重在实践中培养选拔干部, 用贯穿在日常工作中的制度来保证干部在实践中得到磨练。三是注重选人用人的公信度, 做到干部认可、群众认可, 过程认同、结果认同。四是充分发挥各年龄段干部的作用,

在此基础上特别注重年轻干部的选拔培养。五是更加注重“一把手”队伍建设, “一把手”的精神状态、民主作风、学识能力对各级领导班子建设起关键作用。

韩正指出, 基层党建工作关键是做到组织有活力、党员起作用、群众得实惠, 充分尊重基层实践、尊重群众首创。上海应当成为人才高地, 创造更加有利于人才辈出、人尽其才

的体制、机制和工作环境。老干部是党和国家的宝贵财富, 要实实在在关心爱护老干部, 为他们解决实际问题, 把各项工作做到最好。组织系统自身建设更为重要, 组织干部处事要公道、为人要正派、还要甘为人梯。

市委副书记殷一璀参加调研并在座谈会上讲话。市委常委、市纪委书记杨晓渡汇报市纪委、市监察局工作情况。市委常委、组织部长李希汇报市委组织部工作。市委常委、市委秘书长尹弘参加调研。

正大商场之上精装写字楼 11.28日盛大开盘

绿地正大缤纷城 总价100万 55-180㎡ 压轴36席现房发售



绿地正大缤纷城: 中环以北 新兴商圈崛起 正大卖场 汇集百万消费人气

绿地正大缤纷城, 邻近上海最大的生态公园——顾村公园, 一批高品质的商业零售民俗节日已经吸引了来自上海各地的百万人流, 在享受公司美景的同时还可以到达这里选购礼物。因此, 项目发现顾村公园的三级辐射效应非常可观。此外, 项目还规划了绿地·佳话、绿地·佳话·佳话、绿地·公司礼品等近90余个中高端社区近60万人口的核心消费圈。地铁7号线一益、静安路等主干线, 便捷四通的交通网络让上海百万消费力为其次级商圈。绿地正大缤纷城的建成, 填补了北上海多年来的商圈空白, 同时辐射百万消费圈亟待解决!

黄金要塞 “十二五规划” 重心 绿地、正大强强联手 3年统一经营

根据“十二五”规划, 顾村板块作为宝山三大商业商务中心之一, 以“三条绿心”为核心, 发展辐射型商业、文化、教育、科技、休闲娱乐于一体的综合服务业, 势必带动新一轮商业经济热潮。项目位于黄浦区建设的三大区域之一——顾村板块, 并辐射至“十二五”重点产业项目, 同时政策利好, 跻身佳话三与佳话。

绿地集团和正大集团共同打造绿地正大缤纷城, 为顾村带来国际化消费及生活方式。正大集团是世界上最大的华人跨国公司之一, 业务涉及商业零售、通讯、医药、房地产、传媒、互联网、教育等行业领域。专业团队3年统一经营, 携手世界500强绿地集团, 商业地产领跑者, 双巨头强强联手, 助力企业成熟稳健发展。

传媒巨头——新华传媒强势进驻 准甲级定制标准 商务地标王者风范

绿地正大缤纷城, 约23万㎡三季全时商业旗舰, 集时尚购物中心、精英准甲写字楼及精品SOHO为一体。三大集团强强联手, 传媒巨头新华传媒强势进驻, 交付先行, 建设银行等金融品牌入驻。绿地·北郊广场距地铁不足千米, 更可便捷成为上海首席商业中心, 购物、餐饮、休闲、娱乐、宴请一应俱全。现项目隆重推出55-180㎡准甲写字楼, 成就商界商务标本。压轴36席现房发售, 全城热销!



六大品质 卓越礼献:

绿地正大缤纷城, 以六大品质占城礼献, 诸多细节令人折服, 特此分享。

- ◎ART DECO建筑风格: 灵感ART DECO风格精髓, 尊贵奢华领袖风范。
- ◎11米挑高星级精装大堂: 准甲装饰, 为企业量身定造形象名片。
- ◎7部国际品牌高速电梯: 高端商务配置, 办公效率显著提升。
- ◎极速光纤综合布线: 科学化运营管理, 同步国际商务标准。
- ◎多重智能系统: 智能化商务运营模式, 为精英构建领先平台。
- ◎五星级酒店式物业: 24小时全天候西商务物业服务, 方便商务中心。

3655 6666/3655 7730

接待会馆: 宝山区陆翔路97号(轨交7号线顾村公园1号口)

绿地品牌 GREENLAND | 正大商圈 ZHENGDA DISTRICT | 地铁7号线 METRO LINE 7 | 准甲品质 QUASHA QUALITY

投资商: 绿地集团 / 开发商: 上海绿地邻森置业有限公司